



习近平就气候变化《巴黎协定》正式生效致信潘基文

11月4日，国家主席习近平致信联合国秘书长潘基文，对气候变化《巴黎协定》正式生效表示祝贺。

习近平指出，在各方共同努力下，《巴黎协定》于11月4日正式生效，成为历史上批约生效最

快的国际条约之一。中方对此表示衷心的祝贺。

习近平强调，自2015年12月《巴黎协定》达成以来，国际社会致力于推动协定尽快生效。中国于今年4月22日《巴黎协定》开放签署首日签署协定，并于9月3日

批准协定。作为主席国，中国推动二十国集团首次发表关于气候变化问题的主席声明，为推动签署《巴黎协定》提供政治支持。

习近平强调，《巴黎协定》开启了全球合作应对气候变化新阶段。中国坚持创新、协调、绿色、开

放、共享的发展理念，将大力推进绿色低碳循环发展，采取有力行动应对气候变化。中方对下阶段全球气候治理进程充满信心，愿同各方加强沟通合作，为构建合作共赢、公正合理的全球气候治理机制作出贡献。

据新华社

《互联网直播服务管理规定》昨发布

网络直播需专人管理弹幕

昨天上午，国家互联网信息办公室发布《互联网直播服务管理规定》。按照其规定，互联网直播服务提供者应具备即时阻断互联网直播的技术能力，对直播实施分级分类管理，记录使用者发布内容和日志信息，并保存六十日。此外，直播服务提供者应当加强对评论、弹幕等直播互动环节的实时管理，配备相应管理人员。规定自2016年12月1日起施行。



CFP供图

专人管理 弹幕文明理性

记者注意到，《规定》明确，互联网直播服务提供者应当加强对评论、弹幕等直播互动环节的实时管理，配备相应管理人员。互联网直播发布者在进行直播时，应当提供符合法律法规要求的直播内容，自觉维护直播活动秩序。用户在参与直播互动时，应当遵守法律法规，文明互

动，理性表达。

通过网络表演、网络视听节目等提供互联网直播服务的，还应当依法取得法律法规规定的相关资质。互联网直播服务提供者应当具备与其服务相适应的技术条件，应当具备即时阻断互联网直播的技术能力，技术方案应符合国家相关标准。

禁传淫秽 内容保留60天

《规定》要求，互联网直播服务提供者应积极落实企业主体责任，建立健全各项管理制度，配备与服务规模相适应的专业人员，具备即时阻断互联网直播的技术能力。对直播实施分级分类管理，建立互联网直播发布者信用等级管理体系，建立黑名单管理制度。对纳入黑名单的互联网直播服务使用者禁止重新注册账号，并及时向所在地省、自治区、直辖市互联网信息办公室报告。

互联网直播服务提供者应当记录互联网直播服务使用者发布内容和日志信息，保存六十日。

《规定》还提出，互联网直播服务提供者以及互联网直播服务使用者不得利用互联网直播服务从事危害国家安全、破坏社会稳定、扰乱社会秩序、侵犯他人合法权益、传播淫秽色情等法律法规禁止的活动，不得利用互联网直播服务制作、复制、发布、传播法律法规禁止的信息内容。

实名登记 平台不得泄露用户隐私

根据规定，互联网直播服务提供者应当按照“后台实名、前台自愿”的原则，对互联网直播用户进行基于移动电话号码等方式的真实身份信息认证，对互联网直播发布者进行基于身份证件、营业执照、组织机构代码证等的认证登记。互联网直播服务提供者应当对互联网直播发布者的真实身份信息进行审核，向所在地省、自治区、直辖市互联网信息办公室分类备案，并在相关执法部门依法查询时予以提供。互联网直播服务提供者应当保护互联网直

播服务使用者身份信息和隐私，不得泄露、篡改、毁损，不得出售或者非法向他人提供。

此外，互联网直播服务协议和平台公约的必备条款由互联网直播服务提供者所在地省、自治区、直辖市互联网信息办公室指导制定。互联网直播服务提供者应当对违反法律法规和服务协议的互联网直播服务使用者，视情况采取警示、暂停发布、关闭账号等处置措施，及时消除违法违规直播信息内容，保存记录并向有关主管部门报告。

其他要点

1 具备双资质

互联网直播服务提供者提供互联网信息服务的，应当依法取得互联网新闻信息服务资质，并在许可范围内开展互联网信息服务；开展互联网新闻信息服务的互联网直播发布者，应当

依法取得互联网新闻信息服务资质并在许可范围内提供服务。《规定》还要求通过网络表演、网络试听节目等提供互联网直播服务的，应当依法取得法律法规规定的相关资质。

2 设立总编辑

互联网直播服务提供者应当落实主体责任，配备与服务规模相适应的专业人员，健全信息审核、信

息安全管理、值班巡查、应急处置、技术保障等制度，提供互联网新闻信息直播服务的，应当设立总编辑。

3 先审后发

互联网直播服务提供者应当建立直播内容审核平台，根据互联网直播的内容类别、用户规模等实施分级分类管理，对图

文、视频、音频等直播内容加注播报平台标志信息，对互联网新闻信息直播及其内容实施先审后发管理。

新闻背景

促进行业健康有序发展

国家互联网信息办公室有关负责人表示，互联网直播作为一种新型传播形式迅猛发展，广泛应用于娱乐互动、新闻报道等领域。据不完全统计，在国内提供互联网直播平台服务的企业超过300家，且数量还在增长。有的直播平台打擦边球，靠低级趣味博取眼球，有的传播违法违规内容，还有的平台

违规开展新闻信息直播。国家互联网信息办公室在深入调研和广泛征求意见的基础上，出台《互联网直播服务管理规定》，以加强互联网直播规范管理，促进行业健康有序发展。

业内人士透露，现阶段大公司拥有较大机会，而小平台将被卡在外面，势必加快行业洗牌。据《法制晚报》

外交部：
已就韩海警对我渔船暴力执法提出交涉

外交部发言人华春莹4日在例行记者会上透露，中方已就韩国海警对中国渔船暴力执法问题向韩方提出交涉。

有记者问：据报道，韩国外交部发言人称，韩方武力执法的根本原因在于中国渔船非法捕捞。中方对此有何回应？

“昨天下午，中国外交部领事司负责人已约见韩国驻华使馆公使，就韩海警暴力执法问题提出交涉并重申中方立场。”华春莹说。

她说，在韩方使用枪械执法问题上，中方的立场是一贯和明确的。中方坚决反对韩方使用任何可能威胁中方渔民人身安全的过激手段。中方渔民违规作业不应成为韩海警等公权力机关动用火力武器的理由。

“需要强调的是，中韩渔业问题由来已久，其解决需要时间和智慧，不可能一蹴而就。”华春莹说，中方一直在采取有效措施加强渔民渔船教育管理工作，为此付出了巨大努力。今年中方违规渔船数量较去年同期已大幅下降。

据新华社

谢伏瞻当选 河南省委书记

中共河南省第十届委员会第一次全体会议11月4日选举谢伏瞻为省委书记，陈润儿、邓凯为省委副书记，当选为省委常委的还有翁杰明、赵素萍（女）、任正晓、夏杰（女，回族）、李亚、陶明伦、许甘露、马懿（回族）、穆为民。中共河南省第十届纪委第一次全体会议选举任正晓为省纪委书记，刘革、汪中山、杨正超为省纪委副书记。

据新华社

**食药监总局：
三家药企5批次药品
被检出不合格**

记者4日从国家食品药品监督管理总局了解到，食药监总局在近期跟踪抽验中发现，标示为贵州天地药业有限责任公司生产的地塞米松磷酸钠注射液、广西迪泰制药有限公司生产的康尔心胶囊和湖南一格制药有限公司生产的转移因子共5批次药品经检验不合格。

据新华社

省版分类广告热线 025-85946458

注销公告：徐州市龙门协合风力发电有限公司股东决定解散公司，并已成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：余金凤；联系电话：025-86606073；地址：徐州市贾汪区贾汪镇人民政府南楼一楼办公室；徐州市龙门协合风力发电有限公司清算组 2016年11月4日

关于撤销盐城市亭湖区营业部的公告

定律安侯保险代理有限公司股东会决议，决定撤销定律安侯盐城市亭湖区营业部（统一社会信用代码：91320902MA1MA4N8B），其业务（债权、债务）由公司承担，税务等印章也由公司负责封存或销毁。特此公告。
定律安侯保险代理有限公司
2016年11月4日